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 جلسه اول
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  را یاد بگیرد.تعاریف و اصطلاحات سیستم های مدیریتی 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 30

  ارائه طرح درس و توضیحات لازم در خصوص درس و بیان اهداف

  معرفی منابع قابل استفاده

 

 سیستم های مدیریتی تعاریف و اصطلاحات  دقیقه 60

  روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

- 

 

 

 جلسه دوم
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا شود. کلیات استقرار سیستم های مدیریتیبا 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 مفهوم استاندارد و تشکیلات سازمان بین المللی استاندارد  دقیقه 45

 تشکیلات موسسه استاندارد در کشور  دقیقه 45

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 پرسش و پاسخ

 

 
 



 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 
 

 جلسه سوم
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا باشد اهمیت و ادغام سیستم های مدیریتیبا 

  .نمونه هایی ازادغام سیستم های مدیریتی را نام ببرد 

  را تشریح نماید.  سیستم های مدیریتی چگونگی ادغام 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 اهمیت و ادغام سیستم های مدیریتی دقیقه 15

مدیریتینمونه هایی ازادغام سیستم های  15  

سیستم های مدیریتی چگونگی ادغام قیقه 60  

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 مشارکت در بحثهای کلاس درس

 

 

 

 جلسه چهارم
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  شود. آشنا مدیریتی یمستندسازی در سیستم هابا 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 روند مستندسازی در سیستم های مدیریتی  دقیقه 30

 سطوح مختلف مستندسازی در سیستم های مدیریتی  دقیقه 30

 اجزاء نظام نامه کیفیت دقیقه 30
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 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 امتحان میان ترم

 



 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 
 

 جلسه پنجم

 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  شنا شود.آ روش تهیه روش های اجرایی و دستورالعمل های کاری با 

   .اصول تهیه دستورالعمل ایمنی را بداند  

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 و دستورالعمل های کاری تهیه روش های اجرایی 40

 تهیه دستورالعمل ایمنی 40

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 پیداکردن و ارایه چند روش اجرایی و دستورالعمل کاری، در منابع فارسی و انگلیسی 

 

 

 جلسه ششم
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :
  

  آشنا شود. سیستم های مدیریتیبا اصول و انواع روش های ممیزی 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 اصول ممیزی 15

 تهیه برنامه ممیزی 15

 مدیریت برنامه ممیزی 15

 اهداف و گستره ممیزی 30

 مسئولیت ها، منابع و روش های اجریی ممیزی 15

 نیاز(: روش ارزشیابی )در صورت

 برای جلسه آتی تدوین برنامه ممیزی پرسش و پاسخ،

  

 



 
 
 

 دانشکده بهداشت
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 جلسه هفتم
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا شود. روش تهیه گزارش ممیزیبا 

  د.روش ارزیابی ممیزان سیستم های مدیریتی را بدان 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 اجرای برنامه ممیزی 45

 تهیه،تصویب و توزیع گزارش ممیزی 15

 پایش و بازنگری ممیزی  15

 ارزیابی ممیزان  15

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 ، انجام ممیزیدرس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 جلسه هشتم
 اهداف رفتاری:

 انتظار می رود که :در پایان درس از فراگیر 

  آشنا شود. مبانی و مفاهیم سیستم های مدیریت کیفیتبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 مفاهیم سیستم های مدیریت کیفیت تاریخچه و 20

 سیستم های مدیریت کیفیت اصول 40

 ISO 9001استانداردهای خانواده  10

 ISO 9001ویژگی های استانداردهای خانواده   20

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 



 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش
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 منهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. سیستم های مدیریت کیفیت الزامات و ممیزیبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 سیستم های مدیریت کیفیتالزامات  65

 سیستم های مدیریت کیفیت ممیزی 40

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 

 

 مدهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. ایمنی و بهداشت شغلیمبانی و مفاهیم سیستم های مدیریت با 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 ایمنی و بهداشت شغلیو مفاهیم سیستم های مدیریت  تاریخچه 65

 ایمنی و بهداشت شغلیسیستم های مدیریت  الزامات 40

 ارزشیابی )در صورت نیاز(:روش 

 درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 



 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 
 

 میازدهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  تهیه نماید. ایمنی و بهداشت شغلیسیستم مدیریت روش اجرایی و دستورالعمل کاری را بر اساس الزامات 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 ایمنی و بهداشت شغلیسیستم مدیریت تهیه روش اجرایی و دستورالعمل کاری بر اساس الزامات   65

 ایمنی و بهداشتسیستم مدیریت انجام ممیزی  40

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

شت ایمنی و بهداسیستم مدیریت ، تهیه روش اجرایی و دستورالعمل کاری بر اساس الزامات درس کلاس بحثهای در مشارکت

 ایمنی و بهداشتسیستم مدیریت انجام ممیزی  شغلی

 

 

 

 مدوازدهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  ایمنی فرایندسیستم مدیریت با(PSM)  .آشنا شود 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 ایمنی فرایندسیستم مدیریت تاریخچه و مفاهیم   15

 ایمنی فرایندسیستم مدیریت الزامات   60

 ایمنی فرایندمدیریت اصول ممیزی سیستم  15

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 درس کلاس بحثهای در مشارکت
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 مدهسیزجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. محیط زیستمبانی و مفاهیم سیستم های مدیریت با 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 محیط زیستمبانی و مفاهیم سیستم های مدیریت  20

 محیط زیستسیستم های مدیریت  الزامات 50

 محیط زیستسیستم های مدیریت  ممیزی 30

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 

 مدهچهارجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. سلامت،ایمنی و محیط زیستسیستم مدیریت  اصولبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

  HSEالزامات سیستم مدیریت 65

 ISO 14001و  OHSAS 18001با سیستم مدیریت  HSE مقایسه سیستم مدیریت  40

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 درس کلاس بحثهای در مشارکت
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 مپانزدهجلسه 
 رفتاری:اهداف 

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. مبانی و مفاهیم سیستم های مدیریت کیفیتبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 سیستم مدیریت ایمنی فرایند اصول ممیزی 40

 ISO 14001و  OHSAS 18001با سیستم مدیریت  ایمنی فرایند مقایسه سیستم مدیریت  50

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 

 مشانزدهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  شده باشد.آشنا  سیستم های مدیریت کیفیتبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 امتحان پایان ترم 

 

 

 

 

 

 

 


